



Številka: 110-4/2022-1

Datum: 15. 9. 2022

Stanovanjski sklad Republike Slovenije, javni sklad
Poljanska c. 31, 1000 Ljubljana

objavlja prosto delovno mesto

SVETOVALEC DIREKTORJA STANOVANJSKEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE, JAVNEGA SKLADA V JAVNO NAJEMNI SLUŽBI

Kandidat/ka mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- univerzitetna izobrazba ekonomske, gradbene, družboslovne ali druge ustrezne smeri,,
- 8 let delovnih izkušenj na enakem ali podobnem področju dela,
- strokovni izpit iz upravnega postopka.

Prednost bodo imeli kandidati z opravljenim strokovnim izpitom za nepremičninskega posrednika, pri čemer v primeru morebitne zaposlitve na Skladu kandidat ne bo mogel sočasno opravljati nepremičninskega posredovanja za tretje osebe / trg.

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in 6 mesečnim poskusnim delom.

Opis bistvenih del in nalog:

Neposredna pomoč nadrejenemu ali osebam po njegovi odločitvi pri vodenju strokovnih nalog na delu delovnega področja sklada; vodenje, usmerjanje, dodeljevanje in izvajanje strokovnih nalog na delovnem področju službe; organiziranje dela službe in medsebojnega sodelovanja in usklajevanja s sektorjem in drugimi notranjimi organizacijskimi enotami priprava, načrtovanje in izvajanje razpisov, pozivov in projektov s področja dela ter sodelovanje pri pripravi razpisov, pozivov in projektov z drugih področij; samostojna priprava, vodenje in nadzor izvajanja razpisov in projektov ter priprava in izdelava poročil in analiz; vodenje zahtevnih evidenc in upravnih postopkov; sodelovanje pri oblikovanju sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv; izvajanje nalog skladno z Notranjimi pravili za zajem in hrambo gradiva v digitalni obliki; samostojno opravljanje drugih nalog podobne zahtevnosti po nalogu nadrejenega.

Kandidati naj pošljejo vlogo v roku 15 dni po e-pošti na naslov rebeka.rupnik@ssrs.si.

Stanovanjski sklad RS

Datum objave v prostorih zavoda za zaposlovanje ter na spletni strani SSRS: 16. 9. 2022

Rok za prijavo kandidatov: 1. 10. 2022